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Milí čtenáři,

letošní podzim sice stále hraje barvami a na nedostatek sluníčka si nemůžeme stěžovat, ale jak 
už to tak na podzim bývá, děti i dospělí začínají posmrkávat a pokašlávat, omluvenek dětí, které 
nepřijdou do kroužku přibývá. Nemoc se nevyhnula ani naší paní recepční a my jsme se nevyhnuli 
tomu, že si musíme rozdělit její povinnosti. 

Tento týden vyšla služba na mě, takže v úterý odpoledne jsem nabízel svoji pomoc těm, kteří 
marně pohledem hledali paní, která vždy sedí v recepci, předávám klíče a třídní knihy vedoucím. 
Zdravím se s rodiči, zdravím i děti, protože ne všechny vědí o tom, že při vstupu do budovy, jedno
z pravidel etikety praví, že by postaršího pána, který je tam zjevně doma, měly pozdravit první ony. 
Některé pozdravit nestihnu, protože kolem mě proběhnou ukrutnou rychlostí. 

Moc mě baví ten odpolední cvrkot! Ze začátku přicházejí hlavně menší děti, a já mám možnost 
pozorovat radost, se kterou přišly. Mám také radost z toho, že se Marek Herman trošinku mýlí. 
Dočetl jsem jeho poslední knížku „Máma není služka, máma je dáma“. Marek zde popisuje 
svým čtivým stylem, mimo jiné, jak je důležité, aby si rodiče dělili starosti a povinnosti spojené 
s výchovou dětí a starostí o domácnost, a nás (některé) chlapy, na více místech své knihy označuje 
za nezodpovědné choboty, kteří to nedělají. Musím říct, že na rodiče, kteří doprovázejí své děti 
do našich kroužků, to úplně neplatí. Často přivede děti do ALCEDA maminka a vyzvedává je otec, 
nebo naopak, zapojeny jsou i babičky a dědečci. 

Tedy Marek se ve svých tvrzeních pravděpodobně nemýlí, ale na táty dětí, kteří je mají u nás 
v kroužcích, nebude to tvrzení o chobotech platit stoprocentně. Knížku vřele doporučuji k přečtení!

V říjnu jsme pořádali dvě tradiční akce, Den stromů a ve spolupráci s Lískou setkání Mrkvičkových 
školek na Hájence. Vše opět krásně nafotili kolegové 
Lenka Novotná a Honza Rohlík. 

Podle našich supermarketů jsou advent a vánoce 
za dveřmi, také my se začínáme připravovat, ale 
uvidíme, zda nám doba a vládní opatření umožní 
vyjít ven a radovat se společně z adventního času. 
Zatím se stále připravujeme na Mikulášský den, 
ve spolupráci s Rodinným a mateřským centrem 
Vsetín, rodinnou „Mikulášskou procházku“ 
a vánoční programy pro školy a školky.   

       
                                             Mgr. Jaroslav Hlinský
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Jako každoročně nám bylo potěšním podílet se na tradičním večerním pochodu broučků, který 
pořádá Diakonie Vsetín ve spolupráci s dalšími partnery. Malých broučků se sešlo bohatě,  zpívalo 
se, oceňovaly se nejkrásnější kostýmy a ručně vyráběné lampičky a samozřejmě se putovalo 
parkem, kde  už na  návštěvníky čekala rodinka broučků z Alceda. Celou akci pak ukončil ohňostroj.

POCHOD BROUČKŮ
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Zažíváme velmi netypické období, které je složeno ze zdravotního ohrožení, nedůvěry, rozdělování 
společnosti a někdy až násilných pokusů o změnu názorů druhého. Pevně  věřím, že jako společnost 
se z této zkušenosti poučíme a vzejde z toho nakonec i něco dobrého. S tímto vědomím jsme letos 
zahajovali sezónu adaptačních programů nejen na Hájence. Rozhodli jsme se, že nebudeme 
pouštět covidovou depresi do našich programů a že skutečně tak, jak jsme zvyklí, budeme budovat 
s našimi účastníky bezpečnou a přátelskou atmosféru, ve které každý může sdělit svůj názor 
a každý bude vyslyšen.

Adaptační programy jsou o adaptování žáků a studentů do nové sociální skupiny – školní třídy, 
ve které budou účastníci fungovat dalších několik let a to už stojí za trochu té námahy při startu. 
Covidová pandemie napáchala velké škody i na sociální úrovni – roztříštěné vztahy, nedůvěra, 
pochyby, atd. A proto se naše práce vlastně vůbec nezměnila, jen byla o trošku složitější. Skrze různé 
simulační a strategické hry, diskusní aktivity a atmosférou naplněné rituály, jsme se na Hájence 
nebo Kohútce snažili rozvíjet kritické myšlení a schopnost efektivní komunikace a spolupráce 
účastníků. Podporovali jsme taky bezpečné budování důvěry a nastínili mnoho možných cest, 
které vedou k pohodové atmosféře v nově vzniklých třídních kolektivech.

Náš tým lektorů z Hájenky jel naplno a jsem si jistý, že to bylo znát. Dokazuje to i v drtivé většině 
případů ryze kladné hodnocení a k tomu velmi cenná zpětná vazba od účastníků a doprovázejících 
pedagogů, ze které budeme vycházet při přípravě dalších aktivit. Jsme rádi, že má naše práce smysl 
a těší nás, že ten smysl vidí i školy, které se na nás opakovaně s důvěrou obrací. Děkuji všem, kteří 
se na adaptačních programech podíleli, a budu se těšit na společnou práci v nové jarní sezóně.

Lukáš Kamas, 
šéflektor adaptačních programů

ADAPTAČNÍ PROGRAMY Z HÁJENKY
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Pod tímto záhadným názvem probíhá již řadu let na Hájence v Semetíně setkání mateřských 
škol, které jsou v síti MRKVIČKA. To letošní se konalo 14.10. a bylo zaměřeno na formy a metody 
výuky k rozvoji přírodovědné gramotnosti v MŠ a ZŠ, tzv. polytechnické vzdělávání. 20 účastnic 
konference si užilo společné setkání, sdílení námětů a inspirací, aktivity, pomůcky a metodiky 
z projektů a programů LÍSKY, ALCEDA, Přírodovědného centra Trnka při DDM Uherské Hradiště.
Společně jsme se radovali z krásného přírodního prostředí a domácí kuchyně Hájenky v Semetíně.

J. Hlinský

MRKVIČKOVÉ SETKÁNÍ 

PODZIMNÍ PRÁZDNINY
Ve dnech 27. a 29. října proběhly podzimní prázdniny s Alcedem určené dětem od 1. třídy ZŠ. 
Ve středu si děti užily plavecký den na bazéně v Městských lázních Vsetín. V pátek se spolu 
s vedoucími Stefi Zonygovou a Grétkou Dobešovou vydaly na výlet vlakem do Leskovce. 
Tam navštívily stáj Gamara a pod vedením Karly Křišťálové se mohly projet na koních. 
Pro všechny účastníky byl připraven i program přímo v Alcedu. Nechybělo tvoření, hry, návštěva 
lezecké stěny nebo zookoutku.



DEN STROMŮ 
ALCEDO ve spolupráci se studenty vsetínského gymnázia připravilo v pátek 22. října pro děti 
z mateřských a žáky základních škol i veřejnost Den stromů. Konal se v Panské zahradě, kde 
byla stanoviště věnována stromům a jejich životu.

„Letošnímu ročníku z počátku počasí moc nepřálo, ale to účastníky neodradilo.  Rozmanitost 
barev podzimu přišlo do Panské zahrady prozkoumat bezmála 180 dětí a žáků z 8 mateřských 
a základních škol. Máme radost, že nás přišly navštívit nejen mateřské a základní školy ze Vsetína, 
ale přijely k nám také děti z Liptálu a Jasenné,“ uvádí Lukáš Kamas z ALCEDA.

Pro děti bylo připraveno celkem 11 stanovišť. Tradičně si samy mohly vyzkoušet, jak se vyrábí 
opravdový jablečný mošt a po práci přišly zasloužené koláče v podobě ochutnávky moštu, 
sušených hrušek a lipového čaje. Děti také zkoušely vytvořit růžičky z podzimního listí, poznávaly 
stromy podle listů či plodů a zjišťovaly, co pro nás všechno stromy dělají. „Děkujeme všem malým 
i velkým návštěvníkům, kteří s námi přišli Den stromů oslavit,“ dodává Lukáš Kamas.

Den stromů nám připomíná, jak důležitou hodnotu pro nás mají stromy a les. Akce probíhala 
v rámci osvětové kampaně STROMY A MY.

REPORTÁŽE
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V pátek 5. listopadu připravilo ALCEDO pro rodiny s dětmi již 15. Svatomartinskou vycházku 
se světýlky. Konala se tradičně u vsetínského splavu na Ohradě, kde na děti čekala stanoviště 
spojená s legendou o svatém Martinovi.

„Svatomartinskou vycházku se světýlky přišlo navštívit 92 dětí a 110 dospělých. Jako každý rok 
jsme dětem chtěli přiblížit význam legend a tradic, které jsou spojené s postavou svatého Martina 
a příchodem zimy. Svatý Martin měl totiž v lidových pranostikách poslání proroka počasí, říkalo se 
například: na svatého Martina, bývá dobrá peřina,“ uvádí Gréta Dobešová z ALCEDA.

Na loučemi osvětlené trase děti přivítal svatý Martin s koněm, na kterém se mohly povozit. Dále si 
mohly projít stanoviště, kde se dozvěděly legendy o svatém Martinovi, vyrobily si svatomartinskou 
husu, nebo zdolávali světelnou prolézačku. Na konci trasy nechyběly svatomartinské rohlíčky 
s teplým čajem u ohně a také ochutnávka svatomartinského pohoštění v podobě jednohubek 
z bramborového knedlíku, zelí a pečené husy. „Posvícení k tomuto svátku neodmyslitelně patří 
dodnes. V minulosti se tento den pojil s mnoha důvody k oslavám, čeládka slavila několik dní 
svobody po ukončení služby, později se konaly průvody a na kopcích pálili Martinské ohně,“
přiblížila závěrem tento svátek Gréta Dobešová.
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2. KOLO NÁRODNÍ POHÁRU V TRADIČNÍM KARATE, LUHAČOVICE 2021
V sobotu 6. listopadu 2021 se v Luhačovicích, konalo 2. kolo Národního poháru v tradičním 
karate, které pořádala Česká asociace tradičního karate. Za Sportovní klub policie Vsetín 
startovalo na tomto turnaji 8 závodníků, kteří vybojovali celkem 10 medailí – 2x zlatou, 
4x stříbrnou a 4x bronzovou. 

Nejlepší závodníkem mezi staršími žáky byla Nela Navrátilová, která získala zlatou medaili jak 
v disciplíně KATA, tak v disciplíně KUMITE. Ve stejné kategorii s ní startovala i Aneta Jurygáčková, 
která získala dvě stříbrné medaile a to také v disciplíně KATA a KUMITE. V této věkové kategorii 
závodníci ze Vsetína dominovali, jelikož v disciplíně KUMITE získala Amálie Žídková ještě bronzovou 
medaili a v disciplíně KATA, kdy byla ve skupině nižších technických stupňů získala stříbrnou 
medaili. V disciplíně KATA získala stříbro také Nela Zoe Zapalačová a bronz Petr Pavlovič. Další 
bronzové medaile získali v disciplíně KUMITE Pavlína Křupalová, Vojtěch Krůžela. 

 „To, že 8 závodníků dokáže vybojovat 10 medailí, je také díky spolupráci SKP Vsetín a ALCEDA 
Vsetín, při přípravě a tréninku karatistů. Medailí mohlo být více, ale teď někteří závodníci, 
u kterých by se mohlo předpokládat, že by mohli vyhrát, nestartovali. Martin Káčer ještě léčil 
zranění z Mistrovství Evropy, Veronika Ježíková byla v karanténě. Podobně byli na tom i jiní 
závodníci, a to nejen z našeho oddílu. Za měsíc nás čeká Mistrovství ČR. Věřím, že se podaří 
všem kvalitním závodníkům startovat na této soutěži, protože kvalitní závodníci, dělají kvalitní 
a zajímavý turnaj. Pak je radost se dívat na jejich výkony.“ dodal trenér karate Radek Kleibl.









CENÍK
CENÍK NÁJMŮ A ATRAKCÍ

Redakční rada:
Jaroslav Hlinský, Ivana Machalová, 
Lenka Novotná
Grafická úprava: Lenka Novotná
Foto: archiv ALCEDA
Foto titulní strana: Lenka Novotná

Sledujte nás na facebooku: 
www.facebook.com/alcedovsetin 

telefon: 571 417 704
  737 259 255

e-mail: alcedo@alcedovsetin.cz
www.alcedovsetin.cz
www.facebook.com/alcedovsetin 

Záviše Kalandry 1095
755 01 Vsetín

design: exodus, grafické studio © 2005, 2010

����� ������

Mìstský úøad Vsetín

znak, barevné a èernobílé provedení
vizitka

šablona pro dokumenty Word
pravidla pro užití znaku, použité barvy a písma

dopisní papír, dopisní obálka,

grafický manuál

Naši mediální partneři

Naši hlavní partneři
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Malá tělocvična se zrcadly                                                      150 Kč/hod.
Malý sál s tatami a s airtrack podložkou                                        150 Kč/hod.
KLUB                                                          250 Kč/hod.
Fotoateliér                  300 Kč/hod., každých dalších započatých 30 min. 50 Kč
Dataprojektor                                      300 Kč/den + 50 Kč/hod. nad 4 hod. svícení
Plátno promítací                                                         250 Kč/den
Malá zvuková aparatura                                                       500 Kč/den
Bezdrátový mikrofon                                                        100 Kč/den
Bezdrátový hlavový                                                         100 Kč/den
Zvuková aparatura                                                        700 Kč/den
Vozík přívěsný s plachtami                                                       500 Kč/den
Skákací hrad 4x4, 5 m (obsluha + 100 Kč/hod.)               2 500 Kč/den bez obsluhy
Altán 3x3 m                                   300 Kč/den (bez bočnic)
Altán 6x3 m                                   500 Kč/den (bez bočnic)
Atrakce (dětský koutek, golf, basket. koše, luk a šípy + terč, …)                          300–1 500 Kč/den
Materiál, pomůcky(dětské kostky,skluzavka,fotbálek,čertovské váhy,...)dle dohody od 100–300 Kč/den
Kostýmy (čert, princezna, Mikuláš, anděl, …)                                             200–500 Kč 1 ks
Stroj na výrobu placek 44 mm                              500 Kč/den + 1 Kč/placka

V ceně není zahrnuta doprava materiálu a pomůcek a obsluha atrakcí a techniky.




